Spel van de week

4 vragen aan de lezers:
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Nadat onze sessie was afgelopen speelden we nog even door. Ik kwam in een 6 € contract terecht.(
als enigen op BBO)

Mijn eerste vraag is: zijn jullie het eens met het biedverloop? Nu is dat niet geheel zichtbaar het ging
dus: Oost Zuid West Noord
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Ik weet niet of 4 @ gealerteerd was door mijn partner, maar ik vind dit zelf niet goed, m.a.w. wil je
met deze hand van west naar slem? Dit is de 1° vraag natuurlijk

Mijn 2¢ vraag is dus zit de “fout” bij mij omdat ik azen ging vragen? Graag jullie ideeén hierover...

Maar goed ik kwam dus in 6 € met 4 H als uitkomst. Volgens Noord en later bleek ook via Deep
Finess leidt dit tot het maken van dit ambitieuze contract.

Ik kon dat niet vinden ( ben ook geen topbridger natuurlijk), maar dit leidt tot mijn derde vraag aan
jullie:

Hoe maak je dit contract ( liefst natuurlijk “zonder te kijken bij NZ).

Tot slot de 4¢ vraag: Is het contract haalbaar bij elke uitkomst?
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